

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

习近平主持召开中共中央政治局会议决定

十八届三中全会十一月九日开幕

同意印发《党政机关厉行节约反对浪费条例》 会议讨论了拟提请十八届三中全会审议的文件

据新华社北京10月29日电 中共中央政治局10月29日召开会议,讨论十八届二中全会以来中央政治局工作,研究全面深化改革重大问题,审议并同意印发《党政机关厉行节约反对浪费条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十八届中央委员会第三次全体会议于11月9日至12日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十八届三中全会审议。

会议认为,这次征求意见充分发扬党内民主,广泛听取各方面意见,各地区各部门各有关方面和党的十八大大代表对文件稿提出许多很好的意见和建议,要逐条研究、认真吸收,集中全党和各方面智慧制定好文件,使之成为新形势下全面深化改革的纲领性文件。

会议强调,面对新形势新任务,全面建成小康社会,进而建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦,必须在新的历史起点上全面深化改革,不断增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信。全面深化改革,必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,坚定信心,凝聚共识,统筹谋划,协同推进,进一步解放思想、解放和发展社会生产力、解放和增强社会活力,坚决破除各方面体制机制弊端,努力开拓中国特色社会主义事业更加广阔的前景。(下转03版)

中国农业产业化龙头企业河南·洛阳投资合作交流会举办,我市收获颇丰 签约60个项目 总投资逾180亿元

刘身利王铁讲话 陈雪枫李柳身等参加相关活动

本报讯(记者 白云飞 实习生 郑泽宇 特约记者 王高潮)28日至29日,中国农业产业化龙头企业河南·洛阳投资合作交流会举办。122家中国农业产业化龙头企业协会会员单位,将投资目光聚焦洛阳。会议期间,我市60个农业产业化项目签约,投资总额超过180亿元,其中投资超亿元的项目达35个,涉及农业种植、养殖、农产品精深加工、农业科技、农业物流、休闲农业等领域。

中国农业产业化龙头企业协会会长、中国农业发展集团有限公司董事长刘身利,协会常务副会长、农业部农村经济体制与经营管理司司长孙中华,协会副会长兼秘书长郑清智,协会副会长黄连贵等出席会议。

副省长王铁,省政府副秘书长胡向阳,省农业厅厅长朱孟洲、党组成员马国明等出席会议。市领导陈雪枫、李柳身、史秉锐等参加相关活动。

市委副书记、市长李柳身在致辞中说,洛阳农产品特色鲜明,休闲农业资源独特,交通优势明显,配套服务完善。数十家中国农业产业化龙头企业签约落户,是洛阳农业发展中的一件大事和喜事。洛阳将创造最佳的环境,提供最好的服务,支持企业发展壮大。

刘身利在讲话中说,本次投资合作交流会是中国农业产业化龙头企业协会成立以来,首次组织的规模最大的会员龙头企业和地方对接活动。协会汇聚了一大批实力强、影响

大的中国农业产业化龙头企业、农业科研院所、涉农金融机构等,致力于搭建政府与企业、企业与企业交流合作的桥梁。协会之所以选择洛阳作为会员单位投资洽谈第一站,主要缘于洛阳在发展农业产业方面思路清晰、措施得力。此次活动只是与洛阳合作的起点,今后将持续深化双方合作,拓宽合作领域,促进地、企双赢发展。

王铁在致辞时代表省政府对交流会召开表示祝贺。他说,近年来,洛阳农业产业化发展迅速,有效促进了农民增收致富、农业增效。中国农业产业化龙头企业协会会员单位集中到洛阳兴业,对洛阳乃至全省农业产业提升意义深远。

王铁鼓励农业企业做“龙头”的欲望要强、做“强龙”的力度要大、做“名龙”的决心要足,通过扩大产业规模、塑造品牌形象,提升市场竞争力;中小企业要在延伸链条中找定位、在配套服务中找机会、在集群发展中找平台,努力实现长足发展;洛阳要抓住这个难得机遇,持续深化合作,给好政策、造好环境、加大投入,扶持龙头企业扎根洛阳,促进“三农”事业大发展。

又讯(记者 白云飞 特约记者 王高潮)昨日下午,副省长王铁深入伊川县考察抗旱工作。

在伊川县鸦岭乡柿树洼村、西沟村和张坡村,王铁实地察看土壤墒情,询问麦播进度和受旱群众生活状况。(下转03版)

市政府与中信银行郑州分行签署战略合作协议

中信银行3年向我市提供300亿元融资

本报讯(记者 李江涛 孙自豪)昨日,市政府与中信银行郑州分行签署战略合作协议。根据协议,未来3年内,中信银行郑州分行将在城镇化建设、交通运输业、公用事业、现代服务业、大中型企业、小微企业等领域,向我市提供不少于300亿元的融资服务。

签约仪式前,市委书记陈雪枫会见了中信银行郑州分行行长韩光聚一行。陈雪枫对韩光聚一行来洛表示欢迎,对中信银行郑州分行与洛阳市签订战略合作协议表示祝贺。他说,科技创新型企业、中小微企业是洛阳

发展的重要组成部分,洛阳将进一步加快民营经济发展步伐,这需要金融机构的鼎力支持。中信银行经营理念先进、发展战略超前,洛阳在产业基础、资源禀赋、人文环境等方面优势明显。当前,洛阳处于攻坚克难、爬坡过坎的关键时期,希望中信银行加大在洛阳的信贷投放力度,积极支持洛阳企业发展,同时也希望中信银行利用自身优势积极在洛培育新产业,激发洛阳发展新活力。

市委副书记、市长李柳身在出席签约仪式时表示,当前,洛阳面临着保持经济持续健康发展、调整经济结

构、转变发展方式、加快城镇化进程、提升民生质量等一系列艰巨任务,比以往任何时候都更加需要金融机构的大力支持。希望中信银行郑州分行充分发挥综合优势,进一步创新金融产品,提升服务水平,在资金、政策等方面加大倾斜力度,为洛阳经济社会发展注入更强大的动力。洛阳市委、市政府将认真兑现协议承诺,努力搭建畅通便捷的银政、银企合作平台,不断优化金融生态环境,推动中信银行郑州分行不断做优做强。

韩光聚在致辞中表示,中信银行

郑州分行与洛阳市一直保持着良好的合作关系。此次战略合作协议签署后,中信银行郑州分行将集中优势资源,为洛阳市重点项目、中小企业提供融资服务,进一步加强与洛阳市政府及社会各界的沟通与合作,不断提升专业服务能力,为洛阳市经济建设和社会发展做出新贡献。

昨日,中信银行郑州分行还分别与洛阳栾川钼业集团股份有限公司、洛阳城市发展投资集团有限公司签订银企合作协议。

市领导尚朝阳、宋殿宇等参加相关活动。

多一分清醒 添百倍努力

洛平

《洛阳市2013年前三季度分县(市)区GDP完成情况》在媒体上公布,接受洛阳人民的“阅卷”,这既是一种动力,更是一种压力;既是一种审视,更是一种鞭策。

GDP是衡量一个地区经济发展状况的重要指标。透过它,先进者能增强信心,转化为前进的动力;落后者能看到短板,更明晰努力的方向。

千条理,万条理,发展才是硬道理。若是把全市各县(市)区GDP完成情况放在全省、全国范围内加以考量,能让我们更加清醒地看到自身的差距。

今年前三季度,洛阳生产总值增速仅为6.6%,比全省平均水平低2.1个百分点,排名全省倒数第二,甚至比全国平均水平还低1.1个百分点——这一结果,着实刺痛了洛阳敏感的神经,揭开了洛阳发展的

疮疤,实在让我们坐不住!

再看看我们“内部”。在全市17个县(市)区中,仅有6个生产总值增速达到全省平均水平,还有11个未过全省“及格线”——这一结果,放在洛阳整体经济增速放缓、发展后劲不足、下行压力加大的当下,更多的是需要大家扪心自问:我们,是给洛阳发展加了分,还是拖了洛阳发展的后腿?

洛阳,实已退无可退;构成洛阳发展大盒子的“分子”们,实已退无可退!知耻后勇,绝地奋起。面对近年来最为严峻、最为困难的危局,我们必须多一分清醒,添百倍努力。

在全市排名领先的,切不可沾沾自喜,止步不前。

发展如登山,只有不断向上,才能把胜利的旗帜插上顶峰,一旦中途泄气,就可能陷入停滞,甚至迅速滑到谷底。要向更加发达的地区看齐,

找出自身存在的差距,保持不变的定力、不竭的动力、不屈的毅力,实现持续发展、跨越发展、领先发展。

在全市排名靠后的,更是要居危思危,迎头赶上。

发展又似马拉松,一时的领先或落后不是最终的名次。要提振我们的精神状态,强化坐不住更等不起的危机意识,激发不甘落后、后来居上的志气,拿出迎难而上、顽强拼搏的干劲和冲劲,发扬“五加二”“白加黑”的实干精神;要提升我们的能力素质,紧紧围绕开放招商、服务企业、优化环境“三重点”,深入查找症结所在,认真研究破解对策,从短板做起,从问题改起,多谋划、多创新,只为发展想办法,不为落后找借口。

今天的洛阳,比以往任何时候都需要你我的清醒和努力,请记住这句话:与其到明天悔恨,不如在今天拼搏!

经济建设大家谈 建言献策谋发展

1月至9月前三季度,洛阳经济增速居全省“倒数第二”!这一“成绩单”,令人震惊,让人清醒,逼人奋起。面对严峻形势,为强化负重奋进的舆论导向,本报将开设《经济建设大家谈 建言献策谋发展》专栏,请专家学者、公务员、企业家、个体工商户、普通市民等,就洛阳经济发展现状结合自身职业特点进行讨论,建言献策,凝聚力量,以形成人人关心、支持洛阳经济发展的浓厚社会氛围。

该栏目投稿方式:论坛:洛阳网洛阳社区;新浪和腾讯官方微博:@洛阳日报;电子信箱:ji-zhegaofeng@126.com。联系电话:18739093835、15236691957。

(市统计局提供)

21.94亿元银团贷款 助推伊电集团发展

本报讯(记者 李江涛)昨日上午,伊电集团2×660MW电厂项目银团贷款签约仪式举行——由国家开发银行牵头,交通银行、中国农业银行组成的银团,为伊电集团龙泉金亨电力有限公司提供21.94亿元15年期的银团贷款。这将对伊电集团加快产业结构调整、建设优势产业集群产生深远影响。

国家开发银行河南省分行行长王卫军、中国农业银行河南省分行副行长陶伟梁、交通银行河南省分行副行长陈忠,市领导陈雪枫、尚朝阳、宋殿宇等出席签约仪式。

这次银团贷款主要用于伊电集团所属龙泉金亨电力有限公司2×660MW“上大压小”发电机组项目及配套设施建设。该项目是伊电集团84万吨电解铝产能的自备电力项目,上游可承接省内外优质原煤,下游与伊电集团产业集群有效对接,具有原料、市场、装备技术和人才优势,对于促进区域经济互动、提高资源利用效率、优化能源结构、发挥产业集群效益具有十分重要的意义。项目总投资40亿元,建成后年发电量可达92亿千瓦时,年可创销售收入40亿元。

市委常委、副市长、市委经济工作部部长宋殿宇指出,这种“共同参与、共担风险”的银团贷款方式,不仅为伊电集团机组项目提供了充足的资金保障,更为洛阳市金融机构服务企业提供了范例。市直各有关部门和伊川县要全力为银企合作提供优质服务,解决好项目建设和运营中出现的困难和问题,确保协议履行。

伊电集团是一个以铝电产业为主导,铝加工、铝用碳素、建材、房地产等关联产业及循环经济协调发展的大型企业集团,是国内500强企业之一。

九都西路企业公园
VIP LINE 招商热线:65199666

不只是写字楼
VIP LINE 招商热线:65199666

